



Dagsorden

tirsdag, den 14. januar 2025 kl. 19.00 – 21.00
i Konfirmandstuen i Gudbjerg Præstegård

Deltagere: Kristian Bunkenborg, Søs Brinkmann, Vivi L. Pedersen, Andreas Christensen, Anni Skov Olsen, Tina T. Grønlund, Marianne K. Munksgaard, Vita K. Rasmussen, Charlotte B. Rasmussen, Birgitte Nielsen, Dorthe G. Pedersen

Afbud:

Dagsordenspunkter		
Tidspunkt	Sagsbeskrivelse	Beslutning
19.00 – 19.05	1. Godkendelse af Dagsorden	
Søs 20 min	2. Ny hjemmeside - Debat - se bilag 5 stk	Church desk vs DKM Skal vi skifte hjemmeside udbyder J/N?
Søs 2 min	3. Valg af synsmand - Forslag Henrik Arnhild Larsen	
Søs 10 min	4. Regnskabsinstruks til godkendelse - se bilag (side 1-11=lovstof)	
Søs og Vivi 10 min	5. Planlægning af 26.januar	Hvem gør hvad?
Søs 10 min	6. Ønske om indkøb af 20 højskolesangbøger til konfirmandstuen i Gudme https://webshop.hojskolerne.dk/ shop/sangboeger- 4c1.html?CookieConsentChang ed=1 Ønske om julehæfter https://bruunsboeger.dk/vare/jul ens-sange-og- salmer/?srsltid=AfmBOorset6Rh 2lFIREXRI1rfu8Ebq4_Se5K6ZQDZ lmiT_uxj4OXNCZF	Køb af Højskolesangbog J/N? Køb af Julehæfter J/N?

Kristian/Søs 20 min	7. Gudstjeneste planlægning - Debat <ul style="list-style-type: none"> - Rotationsordning - Ønsket klokkeslet - ideer til Aktivitetsudvalget 	
Søs 5 min	8. Kurser for nye MR-medlemmer	Har nogle tilmeldt sig? Hvilke?
Søs 20 min	9. Vedtægter . gennemgang <ul style="list-style-type: none"> - se bilag 	Godkendes og underskrives
Søs 5 min	10. Høring vedr solceller i Gudbjerg <ul style="list-style-type: none"> - se bilag <p>https://lokalplaner.svendborg.dk/691-gudbjerg-solcellepark/redegoerelse/om-lokalplanen/</p>	Skal vi give et svar? Svar udarbejdes
10 min	10. Status på Graverhus, Gudbjerg	
	11. Eventuelt	
	12. Næste møde torsdag d.20/2-25	
Meddelelser i alt 15 min MAX		
Meddelelser fra de forskellige udvalg – meget få kommentarer og spørgsmål		
	13. Formand	Fra Brandsoft til SkovboData <ul style="list-style-type: none"> - https://skovbodata.dk/ Gl.Gudme samarbejde <ul style="list-style-type: none"> - møde d. 11/3 i Oure Dialogmøde i Provstiet den 29.1 kl 18 - Hvem? Forventningsafstemning Møde m.Bente -se mail fra d.7/1
	14. Præst	
	15. Personalerepræsentant	
	23. Graverne	
	24. Kontaktperson	
	25. Kasserer	
	20. Kirkeværge	
	21. Aktivitetsudvalg	
	22. Kirke og kirkegårdsudvalg	
	23. Præstegårdsudvalg	
	24. Skov og landbrugsudvalg	
	25. Klimaambassadør	

	26. Andre	
--	-----------	--

Underskriftsblad:

Søs Brinkmann Formand	Kristian Bunkenborg Præst
Vivi L. Pedersen Næstformand	Vita K. Rasmussen Menigt medlem
Andreas Christensen Menigt medlem	Birgitte Nielsen Menigt medlem
Charlotte B. Rasmussen Kirkeværge	Anni Due Skov Olsen Kontaktperson
Marianne Kongsbjerg Kasserer	Tina T. Grønlund Sekretær